



▲在捐赠仪式上,作为百姓城管中年龄最大的志愿者,88岁的张广林老人兴奋地举起了手中的保温壶。

本报记者 左庆 摄

▶“爱暖心头,温情奉献”表达了漱玉平民大药房对“百姓城管”的敬意和支持。

本报记者 左庆 摄

# 喝口热水 添分温情

## “百姓城管”获赠300个保温壶

本报11月26日讯(记者 赵伟 实习生 欧英男)“百姓城管”以后活动时能随时喝到热水了!26日上午,在济南漱玉平民大药房向“百姓城管”赠送了价值1.8万多元的300个保温壶,通过这种方式表达对“百姓城管”的支持。

26日上午11时,济南漱玉平民大药房西门店新装升级开业及百店同庆活动举行,作为庆典最重要的一个环节,以“爱暖心头,温情奉献”为

主题的向“百姓城管”赠送保温壶仪式受到众多市民关注。

88岁的“百姓城管”张广林先生、热衷参加“百姓城管大讲堂”的刘树林先生、“百姓城管”活动一次都不落下的吴明女士、山东大学“一米阳光”社团负责人王爱丽等12名“百姓城管”代表上台领取了保温壶。

“百姓城管”代表表示,感谢热心单位对他们的关爱,一定不辜负社会

对他们的期望,更加积极地参加到城市管理工作中来,动员更多的市民来维护泉城济南的美丽形象。

济南漱玉平民大药房有限公司董事长李文杰表示,“百姓城管”是济南城市管理工作中的一个创举,他们的出现为济南城市的管理工作贡献了一分力量,希望通过公司的一点努力,让他们在冬天劳动时能喝上一口热水,为他们驱散冬日的寒冷和疲惫。

“百姓城管”代表表示——

## “感谢大家的厚爱”

本报11月26日讯(记者 赵伟 实习生 欧英男) 26日上午11时,以“爱暖心头,温情奉献”为主题的爱心捐赠仪式在济南漱玉平民大药房西门店门口举行,“百姓城管”的12名代表在现场领取了保温壶,他们都表示非常感谢社会各界的关心,并且要继续做一名合格的“百姓城管”。

88岁的张广林接到保温壶后感慨地说:“虽然只是一个保温壶,却也足够温暖人心,说明咱们全体‘百姓城管’的工作干得好,得到了社会的认可。”张广林是最早的“百姓城管”宣传员,他的自行车车座上总是插着两杆“百姓城管”的宣传旗,他每天骑着自行车为“百姓城管”宣传,在每一次的“百姓城管”活动现场也总能看到他的身影。

热心市民吴明女士也是“百姓城管”活动的积极参与者。她说:“‘百姓城管’从最初几个人参

与,到现在有这么多团体和单位加入,还有这么多热心单位的爱心捐赠,说明社会对‘百姓城管’的认可,我以后会更加认真负责地当好‘百姓城管’,做好自己的工作。”热心市民刘树林是一名积极的环保倡导者,多次通过“百姓城管大讲堂”向市民宣传环保理念,他说:“得到这么多热心单位的关心,让我觉得当一名‘百姓城管’真的很光荣,希望通过我们每一位‘百姓城管’的努力,济南可以变得更加洁、靓、谐。以后一定不辜负社会对我们的期望,当一名合格的‘百姓城管’。”

由于保温壶有限,还有许多的“百姓城管”没有领到,已经领到保温壶的“百姓城管”代表都表示,在以后的活动中,愿意将壶中的热水与广大的“百姓城管”一起分享。“我们领到的这个保温壶属于所有‘百姓城管’,每一个参加活动的‘百姓城管’都能有热水喝。”

## 漱玉平民大药房 1600名员工 加入“百姓城管”

本报11月26日讯(记者 赵伟 实习生 欧英男)“‘百姓城管’是济南城市管理工作中的一个创举,希望我们也能尽自己的一分义务。”济南漱玉平民大药房市场总监李强称,药店1600余名员工也都加入“百姓城管”,作为一个有责任心的公司为城市管理也尽分力。

“百姓城管”的精神令李强感动,他也一直在想如何为这些“百姓城管”们做一些实事,终于想到送保温壶的方法。“300个保温壶不多,但它代表了漱玉平民大药房的一分爱心,希望和‘百姓城管’们一起,能够互相关爱,互相帮助,传播这份无私奉献的真情实意,共同携手来建设济南更加美好的明天。”

说到以后的打算,李强称,济南所有漱玉平民大药房的1600多名员工也将加入到“百姓城管”队伍中来。“打扫好自己门前的道路卫生,天冷了为‘百姓城管’们送上姜汤,只要我们能办到,就努力去做,作为一个有责任心、有爱心的公司应该为城市的管理尽分力。”

济南城管局副局长王照亮表示——

## 百姓城管值得学习 欢迎更多市民加入

本报11月26日讯(记者 赵伟 实习生 欧英男) 26日上午,在赠送保温壶仪式上,济南城管局副局长王照亮表示,每一名“百姓城管”既是组织者也是参与者,欢迎更多市民加入到百姓城管的队伍中来。

在说到漱玉平民大药房有限公司向“百姓城管”捐赠保温壶时,王照亮首先向漱玉平民大药房表示衷心感谢。“百姓城管来自于市民群众,从事于城管公益事业,也得益于社会各界的广泛参与和支持。今天,漱玉平民大药房有限公司向‘百姓城管’捐赠爱心保温壶,这是支持济南城管工作的一个具体体现,也是参与城管公

益事业的一个爱心善举。”“我们每一名‘百姓城管’既是组织者也是参与者,共同的目的就是让城市变得更加美好。”王照亮称,“百姓城管”们无私奉献的精神值得每一个人学习,他们是这座城市的主人,也是值得每一名市民学习的榜样,感谢他们为城市管理工作作出的努力。

在说到“百姓城管”的意义时,王照亮称,城市让生活更美好,生活在泉城的百姓也一定因为这座城市而骄傲、自豪并感到幸福。为了这座城市更加美好,衷心地希望能有更多的热心市民加入到“百姓城管”队伍中来,一起来抵制不文明行为,共同维护泉城济南的美好形象。

本报发出倡议

## 明天走上街头 积极清扫落叶

本报11月26日讯(记者 赵伟 实习生 欧英男) 本报联合济南城管局将于周日(11月28日)举办“百姓城管”走进槐荫广场,消息见报后,众多热心市民以及单位团体打本报热线要求参加,还有一些单位积极响应周日义务劳动号召,就近走入大街小巷,加入到清扫落叶的活动中来。

26日,济南BRT车站站台服务部的6名站务员主动报名参加周日“百姓城管”活动。负责人翟女士说:“我们之前也经常参加各类公益活动,特别是看到丰富多彩的‘百姓城管’活动后,更加希望参与到活动中来。”周日(11月28日)“百姓城管”义务活动将走进槐荫广场,对槐荫广场及纬八路、经七路、纬六路等主干道,跃东里、隆兴里、保安里、德邻里等街巷的落叶和垃圾进行清扫。这一活动得到了很多热心市民的积极响应。

此外,除了主场地槐荫

广场外,省城还有多个热心单位表示要积极参与到“清扫一片落叶,献出一分爱心”活动中,他们将主动走上街头,负责清扫各路段的落叶。山东建筑大学信息与电气工程学院的30名大学生将到省博物馆新馆广场进行大清扫,据学生会成员朱强称,30名大学生都是贫困生,这次参加活动的目的就是为回报社会尽自己的一分力;济南菲园汽车销售店则负责清扫北园大街43号的路段;皇家咖啡负责清扫济大路7号附近的路段;济南大学也组织了一队大学生清扫济微路济南大学路段。此外,山东水泥厂、阳光海岸等单位也表示要参与到活动中来。

本报联合济南城管局向广大市民群众发出倡议,号召更多市民及沿街单位参加周日全民义务劳动,各自对门前落叶进行清扫,为维护城市卫生做贡献。

## 征集“百姓城管之歌” 省外读者寄来作品

本报11月26日讯(记者 赵伟 实习生 欧英男)自24日“百姓城管之歌”征集活动开启后,吸引了众多社会热心词曲爱好者的关注,目前已经征集到了大约二十首歌曲,还有一些来自外省的词曲作者也参与了活动。

长清区归德镇的马光仁创作了《百姓城管之歌》,“百姓城管/义务奉献/这是人生的内涵/这是社会和谐之根源/人人都有颗奉献之心/泽惠民生/充满欢笑/爱洒人间/我们一起拥抱泉城美好的明天……”济南市趵突泉公园管理处的范宁根据自己对“百姓城管”的理解创作出了《我懂你的心》,表达了自己对百姓城管无私奉献的理解与感激之情。范宁称,写这首歌一是感觉“百姓城管”真的很辛苦,二是出于对泉城的热爱。这次的“百姓城

管之歌”征集活动,也吸引了许多外地词曲爱好者的关注。来自安徽的王明亮、湖北省的彭泽军也都将原创词曲寄到了城管局,为“百姓城管”讴歌。

本次“百姓城管之歌”征集活动将面向所有专业及业余词曲作者征稿,参选作品的所有内容应均属原创,歌曲内容以赞扬“百姓城管”为主题。歌曲征集截至2010年12月31日。本次活动将评选出三首优秀歌曲并给予适当的物质奖励。所有来稿汇总后,将隐去作者姓名进行随机编号,交由济南市文学艺术界知名人士组成的评审组进行评审,获奖名单将于2011年1月在本报及济南城管局网站上公布。

邮编:250021,邮寄地址:济南市建设路16号市城管局社会动员处,电子邮箱:zfj82071581@163.com